



# ముంబైదే ఇరానీ కప్

27 ఏళ్ల తర్వాత ట్రోఫీ సొంతం

లక్నో: ప్రతిష్టాత్మకమైన ఇరానీ కప్ను దేశ వాళ్లలో దిగజేసి జట్టు ముంబై సొంతం చేసుకుంది. ఈ ఏడాది రంజీ ట్రోఫీలో ఈవెంట్లో ముంబై.. ఇరానీ కప్తో రెస్టాంట్ ఇండియాతో జరిగిన మ్యాచ్లో గెలవడం ద్వారా 27 ఏళ్ల తర్వాత ఈ ట్రోఫీని ముంబైదే అందుకుంది. మ్యాచ్ జరిగిన మ్యాచ్లో గెలవడం ద్వారా 27 ఏళ్ల తర్వాత ఈ ట్రోఫీని ముంబైదే అందుకుంది. మ్యాచ్ జరిగిన మ్యాచ్లో గెలవడం ద్వారా 27 ఏళ్ల తర్వాత ఈ ట్రోఫీని ముంబైదే అందుకుంది.

# దివాన్కి రెండో స్వర్ణం

జూనియర్ వరల్డ్ చాంపియన్షిప్

లిమా (పెరు): ఐఎస్ఎస్ఎఫ్ జూనియర్ వరల్డ్ చాంపియన్షిప్లో భారత్ స్వర్ణ పతక కావాలంటే ముంబైదే సొంతం చేసుకోవాలి. జూనియర్ వరల్డ్ చాంపియన్షిప్లో భారత్ స్వర్ణ పతక కావాలంటే ముంబైదే సొంతం చేసుకోవాలి. జూనియర్ వరల్డ్ చాంపియన్షిప్లో భారత్ స్వర్ణ పతక కావాలంటే ముంబైదే సొంతం చేసుకోవాలి.



# క్రమశిక్షణకు మూపేరు అలెన్: గోపీచంద్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): క్రమశిక్షణకు మూపేరు అలెన్: గోపీచంద్. క్రమశిక్షణకు మూపేరు అలెన్: గోపీచంద్. క్రమశిక్షణకు మూపేరు అలెన్: గోపీచంద్.

# ఆపరేషన్ కగార్లో గరుడ దళం!

గరుడ దళం ప్రత్యేకతలివే..

మావోయిస్టుల ఏకవేతలో కిలకం, డ్రోన్లకు స్వస్తి.. గద్దలు, డేగలతో పని కాళ్లకు జీపీఎస్ లాకర్లు, మెడకు కెమెరాలు మొయినాబాద్లో శిక్షణ తెలంగాణ ఎన్కౌంటర్లలో కిలకం సమాచారం తాజా ఎన్కౌంటర్లో ఇన్ఫార్మర్లు హతం?

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): ఒక్కరు కాదు.. ఇద్దరు కాదు.. 9 నెలల్లోనే సుమారు 188 మంది మావోయిస్టులు ఎన్కౌంటర్లో హతమయ్యారు. వాతావరణం ప్రతికూలంగా ఉన్నా.. కాకులు దూరని కారణమే అనేక భద్రతా దళాలు లక్ష్యాన్ని చేరుకోగలిగాయి. అందుకు కారణం 'ఈగల్ స్క్వాడ్' అని పిలువబడే రిటైర్డ్ ఐఎస్ఎఫ్ల చెప్పవచ్చు. అక్కడ నుంచి తెలంగాణ పోలీసుల వరకు గరుడ దళాన్ని వివిధంగా ఉపయోగిస్తున్నారు. పూర్వం లక్ష్యాలను పంపిణీ చేసే పాపులరు, గూఢచర్యానికి డేగలను, వేటకు జాగ్రత్తగా, ప్రయాణానికి అక్కరలేని వినియోగించినట్లు. ఇప్పుడు 'ఆపరేషన్ కగార్' గరుడ దళం సమాచారం కేంద్ర హోంశాఖ అధికారులను, సంఘ విద్రోహ శక్తుల చర్యలను పసిగట్టేందుకు, రక్షణ, రహస్య ప్రదేశాల్లో ఎన్కౌంటర్లను పట్టుకునేందుకు 2020లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేశంలోనే తొలిసారిగా గద్దలను ఉపయోగించింది.

# మావోయిస్టుల ఏకవేతలో మృతి చెందినట్లు పుకార్లు

వెంకటాచార్య, అక్టోబర్ 5: ములుగు జిల్లా వెంకటాచార్య మండలం నర్సారావుపేట చెందిన మావోయిస్టు కేంద్ర కమిటీ నాయకులు తక్కువ వయస్సులోనే మరణించినట్లు ఆశంపల్లి శుక్రవారం పత్రికలో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో మృతిచెందినట్లు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నది. పత్రికలో రాష్ట్రంలోని దండయాత్ర జిల్లా సరిహద్దులో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో 40 మంది మావోయిస్టులు మృతిచెందగా, అందులో ఆశంపల్లి ఉన్నట్లు వాట్సాప్ గ్రూపుల్లో చక్కర్లు కొడుతున్నది. ఈ విషయంపై అధికారులు సతీకృతులు వివరాలు కోరగా.. ఆశంపల్లి మృతిచెందిన విషయం శనివారం రాత్రి వరకు అధికారికంగా ఎలాంటి సమాచారం లేదని చెప్పారు. ఆశంపల్లి మాజీ మంత్రి ఎలిమినేట్ మాధవరెడ్డి హత్య కేసులో ఆశంపల్లి ప్రధాన నిందితుడని, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రస్తుత సీఎం నారా చంద్రబాబునాయుడు, మాజీ సీఎం జనార్ధన్రెడ్డి జరిగిన దాడుల్లో ప్రధాన పాత్ర వహించినట్లు గతంలో పోలీసులు ప్రకటించారు.

# ఎన్కౌంటర్ల మృతులు 31 మంది

మావోయిస్టుల భేటీపై పోలీసులకు సమాచారం కూంబంగ్ నిర్వహిస్తుండగా ఎదురుకాల్పులు మృతులైనారు. 1.30 కోట్లకు పైనే లివార్డు సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపాలి: పాపాచిక్కల నేతలు

కొత్తగూడెం జైలు, అక్టోబర్ 5: ఫతీన్గడ్ ఏజెన్సీలో శుక్రవారం జరిగిన భారీ ఎన్కౌంటర్లో 31 మంది మావోయిస్టుల మృతదేహాలు లభ్యమైనట్లు బస్లో రేణ్ జైల్ సుందర్ రాజ్ పాటిలింగం తెలిపారు. వీరిలో 13 మంది మావోయిస్టులు మృతదేహాలు లభ్యమైనట్లు తెలిపారు. ఎన్కౌంటర్ల సంఖ్య 31 మంది మృతులు శనివారం వెల్లడించారు. ఆయన కథనం ప్రకారం.. ఫతీన్గడ్లోని నారాయణపూర్ - దండవడ జిల్లాల సరిహద్దుల్లో మావోయిస్టు అగ్రనేతలు సమావేశమయ్యారన్న సమాచారం పోలీసులకు అందింది. దీంతో డిఆర్జీ, సీఆర్డీఎఫ్ - కోట్రా, ఎన్టీవో బలగాలు సంయుక్తంగా కూంబంగ్ నిర్వహిస్తుండగా నారాయణపూర్ జిల్లా ఓర్వీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నెండూర్ - తులశులి గ్రామం వద్ద గల అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టులు తారసపడ్డారు. దీంతో గండు గండు పాటు ఎదురుకాల్పులు జరిగాయి. మృతులు మేపల్లె లివరెస్ గిరిలా ఆర్మీ(పీఎల్ఆర్) 8వ కంపెనీ, తూర్పు బస్లో డివిజన్ చెందిన వారిగా గుర్తించారు. మృతి చెందిన వారిలో 25 లక్షల రివార్డును దండకారణ్యం సైబల్ జోన్లో

# ఆసిన్ శుభారంభం

లంకపై ఘనవిజయం • ఇంగ్లండ్ను భయపెట్టిన బంగ్లా

షార్దా: మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్లో టైటిల్ వెలుగు దివ్యం చాంపియన్ అస్సే లియా ఘనంగా మొదలుపెట్టింది. తొలి మ్యాచ్లోనే కంగారూలు ఆరేంజీ ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకున్నారు. గ్రూప్-ఎలో భాగంగా షార్దా వేదికగా తీలకతో జరిగిన మ్యాచ్లో ఆ జట్టు 6 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. టాప్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న తీలక.. 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల కోల్పోయి 93 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగింది. నీలాక్షి డి సిల్వ (29) టాప్ స్కోరర్ కాగా హార్దిక్ మాధవి (23), అనుష్క సోని (16) మాత్రమే రెండంకెల స్కోరు సాధించారు. ఆసిన్ పేసర్ మేగన్ షర్ట్ (8/12) కట్టుదిట్టమైన బంతలతో లంకకు ఆరంభంలోనే చుక్కలు చూపించింది. అనంతరం షేడన్లో ఆసిన్.. 14.2 ఓవర్లలోనే 4 వికెట్ల కోల్పోయి లక్ష్యాన్ని పూర్తిచేసింది. ఆ జట్టు ఓవర్లలో బిత్ మూసీ (38 బంతుల్లో 43 నాబౌట్, 4 ఫోపు) ఆసిన్ను విజయతీరాలకు చేర్చింది. లంక బౌలరు ఆరంభంలోనే కీలక వికెట్ల పడగట్టి ఆడించిన మూసీ, వెల్ (17) నిలకడగా ఆడి ఆసిన్ తొలి గెలుపును



మేగన్ (8/12) అందించారు. మేగన్ 'షేడన్' అఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు లభించింది.

ఇంగ్లండ్ కష్టమీద..

గ్రూప్-బీలో బంగ్లాదేశ్.. మాజీ చాంపియన్ ఇంగ్లండ్ను భయపెట్టింది. ఇరుజట్లు మధ్య షార్దా వేదికగా ఆధునికం ఉత్సాహంగా సాగిన లో స్కోరింగ్ డ్రైలర్లో గెలుపు కోసం బంగ్లా ఆఖరి వరకూ పోరాడినా ఇంగ్లండ్నే విజయం వరించింది. ఇంగ్లీష్ జట్టు నిర్దేశించిన 119 పరుగుల స్వల్ప ఛేదనలో బంగ్లా వైగ్ సుల్తానా (15)తో కలిసి ఐదో వికెట్లో 25 పరుగులు జోడించింది. కాసి సుల్తానా రనౌట్ అవడం బంగ్లా కొంప ముంచింది. ఆ తర్వాత వచ్చిన బ్యాట్లరు విఫలమవడంతో ఆ జట్టుకు ఓటమి తప్పలేదు. ఒకవైపు వికెట్లు పడుతున్నా మ్యాచ్ మాత్రం ఒంటరిపోరాటం చేసింది. కాసి చార్జీ డీన్ చేసిన 19వ ఓవర్లో మూడో బంతికి ఆమె ఎల్వీడబ్ల్యూగా మెసదీరగడంతో ఆ జట్టు ఆశలు ఆడియన్లలయ్యాయి. ఇంగ్లండ్ బౌలర్లలో స్మిత్ (2/11), స్పిన్లలో ఛార్జీ డీన్ (2/22) రాణించారు. అంతకుముందు మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన



వ్యాట్ హాట్ (41)

ఇంగ్లండ్.. జట్టు నిండా టీ20 స్పెషలిస్ట్ హిట్లరు ఉన్నప్పటికీ ప్రత్యర్థి స్పిన్లర్ల దాటికి 20 ఓవర్లలో 118/7కే పరిమితమైంది. వ్యాట్ హాట్ (41) మెరుగ్గా ఆడగా మిగిలిన బ్యాట్లరు విఫలమయ్యారు. బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లలో ఫాతిమా ఖటూన్ (2/18), రితా మోసీ (2/24), నహీదా అక్తర్ (2/32)చెరో రెండు వికెట్లు చొప్పున పడగా టూరు.



గట్టిబొలిలోని బాలయోగి ఇండోర్ స్టేడియంలో శనివారం ప్రారంభమైన 87వ జాతీయ అండర్-11 పురుషులు, మహిళల చెరీ చాంపియన్ షోట్లు

# వన్డే సిరీస్ విజేత సౌతాఫ్రికా

అబుదాబి: ఐర్లాండ్తో అబుదాబి వేదికగా జరుగుతున్న మూడు వన్డే సిరీసు దక్షిణాఫ్రికా మరో మ్యాచ్ మిగిలుండగానే చేజిక్కించుకుంది. రెండో వన్డేలో సఫారీలు 174 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందారు. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన సౌతాఫ్రికా.. (ట్రెస్టన్ స్టవ్స్ (112) శతకంతో సెన్టీక 50 ఓవర్లలో 343/4 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. ఛేదనలో ఐర్లాండ్ 90.3 ఓవర్లలోనే 169 పరుగులకు ఆలౌట్ అయింది.

రాత్రి 7 గంటలకు.. సాఫ్ట్వే 18లో లైవ్

# అండర్ - 19 క్రికెట్ విజేత కరీంనగర్

రన్నర్‌ప్ మహబూబ్‌నగర్

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 5: హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఏ) సహకారంతో కరీంనగర్ కేంద్రంగా గత నెల 28 నుంచి అక్టోబర్ 5 దాకా జరిగిన అండర్-19 అంతర్ జిల్లా పోటీల్లో కరీంనగర్ విజేతగా నిలిచింది. పైన లోలో కరీంనగర్ జట్టు 2 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొంది డ్రోఫీని కైవసం చేసుకుంది. మొగిలిపర్తి క్రీడా మైదానంలో జరిగిన ఫైనల్ లోలో టాప్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన మహబూబ్‌నగర్.. నికేత్ 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల సమ్మతికి 240 పరుగులు చేసింది. ఆ జట్టులో షాదాబ్ (89) అబ్దుల్ (48) రాణించారు. ఛేదనలో కరీంనగర్.. 49.5 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల కోల్పోయి 2 వికెట్ల తేడాతో విజయాన్ని అందుకుంది. ఐమ్పూవ్ (53) కరణ్ (50) కరీంనగర్ విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించారు. ఈ టోర్నీలో అత్యుత్తమంగా రాణించిన క్రీడాకారులను రాష్ట్ర స్థాయి జట్టు కు ఎం పిక చేయాలని అధ్యక్షులు కార్యదర్శి చాగంటి శ్రీనివాస్ హెచ్ఎస్ఏ అధికారులను కోరారు.



అందించారు. మేగన్ 'షేడన్' అఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు లభించింది.

# నేటి నుంచే టీ20 పాఠశాల

గ్యాల్లీయర్లో భారత్, బంగ్లా తొలి మ్యాచ్

పంటి కీలక ఆట

గాళ్లకు విరామమిచ్చిన భారత్.. యువ ఆటగాళ్లను పరీక్షించనుంది. నయా పేస్ సంఘం మయాంక్ యాదవ్, యువ ఆల్ రౌండర్ నితీష్ రెడ్డి, పేసర్ హర్షిత్ రాణా తొలి టీ20లో ఆరంగేట్రం చేసి అవకాశముంది. భారత్తో పోటీలో అనుభవజ్ఞులైన ఆటగాళ్లు కలిగిన బంగ్లాదేశ్.. ఆతిథ్య జట్టుకు పాకిస్తాన్ ప్రభావాలను సిద్ధం చేసింది. టెస్టుల మాదిరిగా కాకుండా టీ20లో దూకుడుగా ఆడతామని ఇప్పటికే ఆ జట్టు సారథి లిడన్ దాస్ భారతీకు హెచ్చరికలు కూడా పంపాడు. దిగజే ఆల్ రౌండర్ షకీబ్ అల్ హాసన్ రిటైర్మెంట్ తర్వాత ఆ జట్టు ఆడుతున్న తొలి సిరీస్ ఇదే.



# దాయాదితో అమ్మాయిలు

మహిళల ప్రపంచకప్లో భాగంగా హర్షిత్ కౌర్ సారథ్యంలోని భారత్ క్రీకెట్ జట్టు ఆదివారం దాయాది పాకిస్తాన్తో ఆరువేల మైళ్లు దూరమైన టీమ్ ఇండియాకు నేటి మ్యాచ్ అత్యంత కీలకం కానుంది. దుబాయ్ వేదికగా జరుగబోయే మ్యాచ్ మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు మొదలవుతుంది. ఈ మ్యాచ్ స్టార్ స్కోర్లలో ప్రసారం కానుంది.

